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Pöytäkirjan nähtävänä pito 

 Kokouksen tarkastettu pöytäkirja, johon on liitetty oikaisuvaatimus, pidetään yleisesti

 nähtävänä kirkkoherranvirastossa 27.3. - 10.4.2017 ma – to kello 9.00 – 12.00. 

 

Puheenjohtaja 

  Mikko Lappalainen 

  kirkkoherra  

   

   

Julkipanotodistus 

 Tämä kokouskutsu on julkipantu julkisten kuulutusten ilmoitustaululle kirkkoherran

 virastossa 16.3.2017. 

 

  Ilmoitustaulunhoitaja 
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Kirkkoneuvosto 

 

KOKOUSAIKA Torstai 23.3.2017 kello 9.00 – 10.50 

KOKOUSPAIKKA Kemien kirkon kahvio, Tohmajärvi 

 

 

SAAPUVILLA OLLEET: JÄSENET   VARAJÄSENET  

  Lappalainen Mikko, pj,     

  Karjalainen Teuvo  Könönen Pertti POISSA  

Kauppinen Eila  Kotro Sirkka, POISSA 

Kekkonen Mauri  Rouvinen Seppo, POISSA 

Pakarinen Tuulikki  Punkki Pirkko, POISSA 

Pitkänen Niilo  Hartikainen Kerttu, POISSA 

Väistö Vuokko, varapj, POISSA Keinonen Kaija, POISSA 

      

MUUT SAAPUVILLA Pakarinen Jukka-Pekka, sihteeri 

OLLEET  Perälä Matti, kirkkovaltuuston puheenjohtaja, 

( ja läsnäolon peruste ) Raerinne Jussi, kirkkovaltuuston varapj, läsnä klo  9.50 – 10.50 

 

       

ASIAT  §:t 38 - 46 

 

 

 

 

PÖYTÄKIRJAN ALLEKIRJOITUS  

JA VARMENNUS Puheenjohtaja   Sihteeri 

 

 

 

  Mikko Lappalainen  Jukka-Pekka Pakarinen 

 

 

PÖYTÄKIRJANTARKASTUS 

Pöytäkirja on tarkastettu Tarkastusaika 

ja todettu kokouksen  Tohmajärvellä     .3.2017 

kulun mukaiseksi. 

   

  Teuvo Karjalainen  Eila Kauppinen 

     

PÖYTÄKIRJA  

PIDETTY YLEISESTI  

NÄHTÄVÄNÄ  Kirkkoherranvirastossa 27.3. - 10.4.2017 ma – to kello 9.00 – 12.00. 

 

  seurakuntasihteeri 

     Henna Björn 
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38 § Kokouksen avaus 

 Päätös: Puheenjohtajan pitämän alkuhartauden jälkeen kokous julistettiin avatuksi. 

 

  

39 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

Kokouskutsu asialuetteloineen on postitettu kirkkoneuvoston jäsenille ja 

kirkkovaltuuston puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle 16.3.2017. 

 Kokouskutsu on nähtävillä kirkkoherranviraston ilmoitustaululla viikon ajan 

 ennen kokousta. 

 KJ 9:1 § 2 mom., KL 7:4 § 1 mom., KL 7: 6 §, KN ohjesääntö 5 §. 

 Kirkkoherran ehdotus: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätös- 

 valtaiseksi. 

 Päätös: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

 

40 § Pöytäkirjantarkastajien valinta 

 Kirkkoherran ehdotus: Kirkkoneuvosto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka  

 tarvittaessa toimivat ääntenlaskijoina. Pöytäkirjantarkastajat esitetään valittavaksi 

 vuoroperiaatteen mukaisesti aakkosjärjestyksessä. 

 KJ 7 § 6, KN ohjesääntö § 9. 

 Päätös: Tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Teuvo Karjalainen ja 

 Eila Kauppinen 

 

 

41 § Asioiden käsittelyjärjestyksestä päättäminen 

 Kirkkoherran ehdotus: Esityslistaa ehdotetaan asioiden käsittelyjärjestykseksi ja  

 Muut asiat – kohdassa otetaan mahdolliset lisä-asiat. 

 KN ohjesääntö § 8. 

Päätös: Ehdotuksen mukaisesti esityslistaa päätettiin pitää asioiden käsittely- 

järjestyksenä. 

 

 

42 § Tilinpäätös vuodelta 2016 

KJ 15:9 § Tilikaudelta on laadittava tilinpäätös, johon kuuluvat tuloslaskelma, tase, 

rahoituslaskelma ja niiden liitetiedot sekä talousarvion toteutumisvertailu ja 9 luvun 6 

§:n 1 momentissa tarkoitettu toimintakertomus. Samassa yhteydessä on tehtävä esitys 

tilikauden tuloksen käsittelyä sekä talouden tasapainottamista koskeviksi 

toimenpiteiksi. 

Kirkkoneuvoston on laadittava tilinpäätös tilikautta seuraavan vuoden maaliskuun 

loppuun mennessä. Tilinpäätöksen allekirjoittavat päätösvaltainen kirkkoneuvosto ja 

taloudesta vastaava viranhaltija. Allekirjoitettu tilinpäätös on annettava viipymättä 

tilintarkastajille. Tilintarkastuskertomus on laadittava toukokuun loppuun mennessä. 

Kirkkoneuvoston on esitettävä tilinpäätös ja tilintarkastuskertomus sekä siihen 

mahdollisesti liittyvät vastineet kirkkovaltuuston käsiteltäviksi. Kirkkovaltuuston on 

päätettävä tilipäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapaudesta kesäkuun loppuun 

mennessä. 
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42 § jatkuu Talouspäällikön ehdotus: Kirkkoneuvosto käsittelee tilinpäätöksen 2016 

kokouksessaan ja tekee esityksen tuloksen käsittelystä kirkkovaltuustolle sekä 

allekirjoittaa tilinpäätöksen 2016. Samalla kirkkoneuvosto päättää toimittaa 

seurakunnan tilinpäätöksen 2016 tilintarkastajien tarkastettavaksi ja lausuntoa varten 

sekä antaa tilintarkastajille vahvistusilmoituskirjeen. 

 Tilintarkastajat suorittavat tilintarkastuksen seurakunnassa 27.3.2017 ja tilintarkastus- 

 kertomus toimitetaan tarkastuksen jälkeen kirkkoneuvoston tietoon ja edelleen  

liitettäväksi tasekirjaan 2016.  

Kirkkovaltuuston on päätettävä tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapaudesta 

kesäkuun loppuun mennessä. 

 Päätös: Ehdotuksen mukaisesti kirkkoneuvosto hyväksyi tilinpäätöksen 2016 ja teki 

 esityksen tuloksen käsittelystä kirkkovaltuustolle (tasekirjan sivu 53) sekä alle- 

 kirjoitti tilinpäätöksen 2016 (tasekirjan sivu 65). 

 Kirkkoneuvosto päätti toimittaa seurakunnan tilinpäätöksen 2016 tilintarkastajien  

 tarkastettavaksi ja lausuntoa varten sekä antoi tilintarkastajille vahvistusilmoitus- 

 kirjeen. 

 Tilintarkastajien tarkastuksen jälkeen tilintarkastajien tarkastuskertomus toimitetaan  

 kirkkoneuvoston tietoon ja edelleen liitettäväksi tasekirjaan 2016. 

 Kirkkovaltuuston tulee päättää tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapaudesta 

 kesäkuun loppuun mennessä. 

 Tasekirja 2016 liitteenä nro 1. 

  Kirkkovaltuuston varapuheenjohtaja Jussi Raerinne saapui kokoukseen tämän  

 pykälän käsittelyn aikana klo 9.50. 

 

43 § Ilmoitusasiat 

 Päätös: Merkittiin tiedoksi, ettei ilmoitusasioita ollut. 

 

 

44 § Muut asiat 

 Päätös: Merkittiin tiedoksi, ettei muita asioita ollut. 

 

 

45 § Oikaisuvaatimuksen antaminen 

 Päätös: Puheenjohtaja antoi liitteen nro 2 mukaisen oikaisuvaatimuksen. 

 

 

46 § Kokouksen päättäminen 

 Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 10.50. 


